POSITION 12: SIMPSON BSN2P

4H-HOLZ Balkenschuhanschluss Berechnungsgrundlagen:

(4H-HLZ72 Version: 10/2012-1j) (Prinzipskizze) DIN EN 1995-1-1:2010-12 (EC5) /NA:2010-12,
ETA-06/0270 und ETA-04/0013
Haupttrager Abmessungen von Haupt- und Nebentrdger (einseitig)
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—— la—+ +By+ Holzart/Holzgiite

Haupttrédger: Nadelholz, Holzgiite C24

8o 1 Nebentrdger: Nadelholz, Holzgiite C24
I Hy SchnittgréBen und Beiwerte
| Fo.d Kraft senkrecht zum Bodenblech
Nebentréger Fo0.d Kraft parallel zum Bodenblech
+ By N.d Normalkraft im Nebentrdger

SchnittgréBenkombinationen (Designwerte)

LK-Nr. KLED Fo.d Fo0,d N.d kmod
1 stdndig 1.50 kN 0.50 kN --- 0.60

Anschlussmethode Balkenschuh (2-teilig)

Fabrikat Simpson BSN2P 30X182
BalkenschuhgrdBe Breite b = 30.0 mm Hohe h = 182.0 mm Blechdicke t = 2.0 mm
Négel CNA-Kammndgel 4,0x40
dn =4.0mm Tn =38.5mm dk = 8.0 mm 1g = 30.0 mm Myk = 6.6 Nm
Nachweise
SchnittgréBenkombination 1 (Designwerte)
LK-Nr. KLED Fo.d F90,d N.d kmod
1 stdndig 1.50 kN 0.50 kN --- 0.60

Nageltragfdhigkeiten (Herausziehen)

Haupttrédger fi1,k = 7.350 N/mm2 Rax,k = 0.882 kN  Rax,d = 0.407 kN

Nebentrdger fi1,kx = 7.350 N/mm2 Rax,k = 0.882 kN  Rax,d = 0.407 kN
Nageltragfdhigkeiten (Abscheren), vereinfachtes Rechenverfahren, ohne Beriicks. des Einhdngeeffektes
Haupttrédger fh,k = 18.935 N/mm?2 Ria,k = 1.279 kN Ria,d = 0.698 kN

Nebentrédger fn,k = 18.935 N/mm2 R1a,k = 1.279 kN  R1a,d = 0.698 kN
Balkenschuhtragfdhigkeiten (Vollausnagelung)

Nagelanzahl ny = 26 nn = 14

Formfaktoren k1 = 73.40 kw2 = 37.60
Materialsicherheitsbeiwerte YM,Holz, HT = 1.30 YM,Holz NT = 1.30 YM,stah1 = 1.10
YM,cale,HT = 1.10 YM,cale,NT = 1.10

Tragfdhigkeit flr Belastung zur Grundplatte hin (R1,d) (2)

Fi,4 = 1.50 kN Ri,a = 11.16 kN F1,4 /R1,d = 0.13 < 1.00 Nachweis erfiillt
Tragfdhigkeit flr Belastung von der Grundplatte weg (Ria,d ) (3)

Fia,d = 0.00 kN Ria,d = 9.77 kN Fila,d /R1a,d = 0.00 < 1.00 Nachweis erfiillt
Querzugnachweis (6)

a = 224.5 mm Hy = 320.0 mm a/Hi = 0.702

Fir a/Hy = 0.702 > 0.7 ist kein Querzugnachweis erforderlich.

LK1: Alle Nachweise erfiillt.

Zusammenfassung

Maximale Ausnutzung max U = 0.15
MaBgebende Lastkombination 1, Nachweis 1
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